
 

 

 

 

Saksliste: 

18/26: Godkjenning av innkalling og møtereferat fra sist møte 

Møtereferatet var ok, men sakslista mangla eit punkt. 24/26: Soknepreststillinga i Herdla 

kyrkje. Prosten orienterer. 

 

19/26: Meldinger: Ingen meldingar. 

 

20/26: Gudstenesteliste:  

8/2: gudstjeneste kl.11.00 v/Jon Abelsæth. Offer til misjonsprosjektet i Estland. Team 2 

........................... 

1/3: kl.11.00 v/Jon Abelsæth. Offer til eiget arbeid. Team 3 

22/3: kl.11.00 v/Therese Strand Kudajewski. Basar til Inntekt for Kirkens Nødhjelp etter 

gudstjenesten. Team 1. 

5/4: kl.11.00 1.påskedag. Høytidsgudstjeneste.v/Jon Abelsæth. Team 2. 

 

21/26: Økonomi: 

 

Driftskonto:          Kr.   88.687 

Høgrentekonto:   Kr. 257.368 

Fond:      Ca.    1mill. 120.000 kr. 

 

 

Råd 
 

Møtedato Tidspunkt 

Herdla Sokneråd 
 

Onsdag 4. mars 2026 Kl.19.00 

Sak:  
18/26-25/26 

Møtt: Jon Abelsæth, Ove Berland, Randi Sørhaug, Ivar Eidsaa, Fridtjov Skotnes, Jan Tommy Fosse, 
Therese Ellingsund og Kjellaug Fauskanger Eidsaa. 
 
Meldt forfall: Solfrid Kongshaug Aase, Gunnvor Eggebø Næss. 



22/26: Ordning av monument for falne personer under krigen. Hvor står saken? 

 

Vedtak: Gjerde rundt monumentet er farlig. Den eine steinen er laus, og kan falle ned på 

noen. Vi ønsker at dette blir sikret, slik at det ikkje kan være fare for noen. 

Soknerådet ønsker å få gjort noe med dette, enten ta bort gjerdet rundt, eller  legge veien på 

andre sida av monumentet. Eller feste den lause steinen med bolt til muren. 

 

23/26: Soknerådet ønsker Power Point ved gudstjenester. 

• Ingen kan pålegge en prest å bruke Power Point ved gudstenester. Men soknerådet 

ønsker gjerne at det kan komme på plass. Det er med på å løfte gudstenesta . De 

som ønsker salmebok, tar likevel en salmebok med i benken. Vi kan ikke gå tilbake i 

tid i vår digitale verden. 

• Det er noen gonger vi treng Power Point, og det er julafta, 1.pinsedag og ved 

konfirmasjon. Da er det mange menneske, og det blir for få salmebøker.  

• Dersom presten ikkje kan lage ein presentasjon på Power Point, kan han få hjelp til å 

lage det. Det er en ærlig sak. 

 

24/26: 

Soknepreststillinga i Herdla kyrkje. Prosten orienterer; 

 

Det har vore utlyst ein gong. Men ingen søkjarar. Vi kan søke ein gong til. Vi har ein 

prest for lite på Askøy. Vi treng også eit presteansvar for ungdom. 

Det er litt for sjeldan med tre veker mellom kvar gudsteneste. Det synest både 

soknerådet og folk som går i kyrkja. 

Kva om vi kunne kombinere ein ungdomsprest og prest i Herdla kyrkje?  

I denne runden kan vi lyse ut ein prestestilling. 

Det er to sokn i Øygarden som er slått saman til eit sokn. Blomvåg og Hjelme. 

Kanskje vi kunne hatt eit møte med dei, og spurt dei om korleis det går med eit 

sokneråd for to kyrkjer? 

Då kunne Ask og Erdal, Herdla og Tveit vore med på møtet, og sett kva for erfaring 

dei har med dette? Prosten prøver å få til eit slikt møte utpå våren. 

Kan vi skape noe for Herdla? Vi må tenke langt fram i tid. Kan vi skape noe her nord? 

Vi må ta ein prat med Tveit om dette. Kanskje få med noen yngre krefter? 

Det er vanskelig å rekruttere til sokneråd også. 

 

 

25/26: Eventuelt 

a) Har fått Kjell Bergsvik til å spele saksofon på gudstenesta den 22.mars , og han vil også 

vere med på basaren etterpå. 

b) Har snakka med Gunnar Furre på museet om å få komme inn i lokalet til museet om det 

vert regn 1.pinsedag. 



c) Veit vi meir  om gudstenestane og dato for dei i haust? Tenkjer på 50-årskonfirmanfesten. 

Noen har alt spurt om den datoen. Den 25.oktober kan vere ein aktuell dato 

 Planen var ikkje heilt ferdig enno. 

d) Det kom eit innslag om ein kan bruke fleire kjente songar i gudstenestene. Det har vore 

ein del ukjente songar i det siste. 

  

e) Vi har fått invitasjon om å komme til Estland til hausten. 9.-15.september. Invitasjonen ligg 

bak i kyrkja på stativet. Dei som vil kan reise. 

 

 

 

 

 

NB: Neste soknerådsmøte 8. april kl. 19.00 

 

Referent : Kjellaug Fauskanger Eidsaa 


